COZME SIRAS| SENDE Sure: IS dk

UYGULAMA TESTI a

Yopamadidin sorularnn cozUmlerini mutiaka izle. ehaualkurun.cam

1. X.y= 36
X+y=13
esitliginde x<y olduguna gore, y—x kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2. Ave x birer pozitif tam sayidir.

A_ 9x
X-2

esitliginde, A nin alabilecegi en buyik deger en

kiciik degerden kag fazladir?

A9 B) 11 C) 13 D) 14 E) 17

3. Birxsayisi 4 e bélinip 3 ile carpildiktan sonra 6 ekleni-
yor ve elde edilen sayinin karekdki alinryor.

Sonug olarak 9 bulunduguna gére, \/; kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6

4. Ozan, bir A tam sayisinin toplamaya gére tersine 2 ek-
lemek yerine, yanlslikla carpma islemine gére tersinden
2 ¢ikariyor ve sonucu —3 buluyor.

Buna gore, Ozan islem hatasi yapmasaydi bulacagi
dogru sonug kag olurdu?

BARIS AYHAN
YAYINLARI

BARIS AYHAN
YAYINLARI

5.

o

o

a, b, c pozitif tam say1 ve a<b<c dir.
a-b=10
b.c=35

olduguna gore, a+b+c toplami kagtir?

A)9 B) 11 C)13 D) 14 E) 21

A ve B pozitif tam sayilardir. A.B ¢arpiminda, her
¢arpana 2 eklendiginde ¢arpim 16 artiyor.

Buna goére, A+B toplami kagtir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6 E)4

Bir ¢cikarma igleminde fark 629 dur. Bu islemde eksilen
90, cikarilan x azaltildiginda yeni fark 546 oluyor.

Buna gore, x kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

a negatif, b pozitif tam sayi olmak tzere,
L2
b
II. a.b
1. a=b

V. a+b

islemlerinden hangilerinin sonucu daima negatif bir
tam sayidir?

A lvell B) I ve lll C)llvelll
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 D) Il ve IV E)I, Il ve lll
[ 1-E 2-E 3-A 4-C 5-D 6-D 7-B 8-C ]
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